

侵占集体资金 违规承揽工程

市纪委通报4起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

本报12月18日讯 日前，记者了解到，在市纪委组织开展的重点督导乡镇（街道）集中整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作中，齐河县、武城县、经济技术开发区严肃查处了一批侵害群众利益的违规违纪问题。现将市纪委重点督导的齐河县潘店镇、仁里集镇，武城县李

家户镇，经济技术开发区抬头寺镇4起典型问题通报如下：

1、齐河县潘店镇中屯村党支部书记刘爱水套取小麦直补款等问题。齐河县纪委给予刘爱水党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

2、齐河县仁里集镇边庄村党支部原书记刘文修侵占集体资金等问题。此外，刘文修存在

其他违规违纪问题。齐河县纪委给予刘文修党内严重警告处分，违纪所得已主动退回。

3、武城县李家户镇李官屯村党支部原书记邵光合违规承揽村级工程获利等问题。此外，邵光合存在其他违纪违法问题。武城县纪委给予邵光合开除党籍处分，违纪所得予以收缴，移送司法机关依法追

究其刑事责任。

4、经济技术开发区抬头寺镇贺庄村党支部原书记贺洪林违规收取群众宅基款等问题。此外，贺洪林存在其他违规违纪问题。经济技术开发区纪工委撤销贺洪林贺庄村党支部书记职务。

通报要求，相关职能部门要认真排查部门和系统内侵

害群众利益的不正之风和腐败问题，深入整改纠正，强化源头预防，建立健全防范基层“微腐败”长效机制。各级纪检监察机关要紧盯重点人员、重点问题和重点部位，深挖细查、不留死角，严格依规依纪处理问责，坚决遏制侵害群众利益不正之风和腐败问题蔓延势头。

本报记者

德城>>

市民可“随手拍”举报违纪行为

本报12月18日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 公款吃喝、吃拿卡要、收受礼金、大操大办……遇到以上党员干部违反中央八项规定精神及各类“四风”问题，德城区市民可以通过手机，以文字、视频、图片、语音等形式进行举报。

为切实解决发生在群众身边的“四风”问题以及基层违反中央八项规定精神问题，德城区纪委利用“清风德城”微信公众号，设置“一键通”举报功能，鼓励市民以“随手拍违纪”的形式，将各类违纪问题线索通过微信发送至德城区纪委举报受理平台。“随

手拍违纪”主要受理德城区党员干部违反中央八项规定精神及“四风”问题，具体包括违规公款吃喝、公款旅游、楼堂馆所违规问题、违规发放津贴补贴或福利、违规收送礼品礼金、大办婚丧喜庆事宜、提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱

乐健身活动、违规出入私人会所等问题。

据了解，“随手拍违纪”举报内容可采用文字、视频、图片、语音等形式，德城区纪委将对举报人的微信个人信息、举报内容严格执行保密制度，及时调查处理，并向举报者反馈调查情况。



百日会战

12月6日，武城县供电公司组织人员对110千伏新城站开展设备隐患排查。为确保电网安全稳定运行，该公司提前启动春节保电“百日大会战”。
本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄



高铁巡视

12月13日，齐河县供电公司输电运维班员工正在对高铁专供线路220千伏通铁线进行巡视，确保线路安全运行，提前做好春运保电工作。
本报通讯员 王保华 摄

车祸外伤报警 同比增长近两成

本报12月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 郭凌) 12月18日，记者从德州市120急救调度指挥中心获悉，进入12月份以来，共接到车祸外伤报警510例，同比增长16.9%。

12月10日，陵城区开发区土桥一车祸外伤事件，一位七十多岁男性受伤；12月14日，禹城市汉槐街群贤居西边，一轿车与三轮车相撞，一位四十多岁女性受伤。据急救中心工作人员介绍，冬天频发事故，与天气寒冷，驾车人穿衣增多，视听反应和肢体灵活度降低有一定关系，外出司机要格外注意安全。

空气检测 站点全覆盖

本报12月18日讯(记者 刘振) 近日，记者从德州市环境监测站了解到，今年以来，德州新建69个环境空气自动监测站，总投资超过1亿元，加上已有的31个传统空气监测站，全市空气自动监测站数量达到100个，实现了空气监测站点全覆盖。

新建空气监测站采用小型空气站和常规空气站的科学组合，更利于追溯并消除局地污染来源，改善空气质量。主城区空气监测站建设按照网格化布点，每平方公里为一个网格，每个网格内建设一个空气站，实现了城区空气质量的精细化管控。